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LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Bidang Pengembangan : Fisik Motorik 

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema  : Kebutuhan / Makanan / Bumbu Masak 

Hari/tanggal : ………………. 

Kelompok Usia  : A / 4-5 Tahun 

Metode  : Unjuk Kerja 

 

 

 

 

 

 

 

Tujuan Kegiatan : 

 Dengan kegiatan mengupas bawang bertujuan melatih kekuatan otot tangan anak 

 Dengan kegiatan mengupas bawang putih dapat melatih kesabaran anak 

 Dengan mengupas bawang putih untuk melatih  koordinasi antara mata dan tangan 

anak serta mengembangkan aspek Fisik motorik kasar anak 

 

Alat dan Bahan : 

 3 piring kosong 

 Bawang putih 

 

Langkah Kegiatan : 

1. Siapkan 3 piring kecil, piring pertama diisi bawang putih, piring kedua untuk tempat 

kulit bawang waktu mengupas, piring ketiga untuk tempat bawang yang sudah 

dikupas! 

 
 

2. Kupaslah bawang putih yang sudah disiapkan orang tua di rumah! 

 
 

3. Orang tua mengabadikan dalam bentuk foto/video waktu anak melakukan kegiatan 

4. Orang tua mengirimkan foto atau video anak melalui group WhatsApp atau 

Googleform yang sudah di fasilitasi guru 

5. Guru menilai hasil kerja anak dari foto atau video yang dikirimkan orang tua anak 

RPPH 1 Kegiatan 1 

KD.  : 3.3 / 4.3 (Mengenal  anggota tubuh, fungsi dan gerakanya untuk 

pengembangan motorik kasar dan motorik halus) 

 

Kegiatan “Mengupas bawang putih”. 



LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIDIK (LKPD) 

Bidang Pengembangan : Fisik Motorik 

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema  : Kebutuhan / Makanan / Bumbu Masak 

Hari/tanggal : ………………. 

Kelompok Usia  : A / 4-5 Tahun 

Metode  : Pemberian Tugas 

 

       

 

 

 

 

 
Tujuan Kegiatan : 

 Dengan kegiatan menggambar dapat mengembangkan aspek Fisik Motorik Halus anak 

 Dengan menggambar dapat merangsang imajinasi anak 

 Menggambar sebagi media ekspresi anak 

 Menggambar dapat membantu membedakan bentuk 

 Mengambar dapat membantu membedakan warna 

 Menggambar sebagai stimulus otak kanan 

 Menggambar melatih anak menggenggam pensil dengan benar 

 Menggambar melatih kemampuan koordinasi  

 Menggambar dapat meningkatkan konsentrasi anak 

 

Alat dan Bahan : 

 LKPD 

 Pensil  

 Krayon  

 
Langkah Kegiatan : 

1. Gambarlah bumbu masak/bawang yang sudah di amati! 

2. Warnailah gambar yang sudah dibuat! 

3. Orang tua mengirimkan hasil kegiatan anak berupa foto melalui group WA atau 

Google form 

RPPH 1 Kegiatan 2 

KD.  : 3.3 / 4.3 (Mengenal  anggota tubuh, fungsi dan gerakanya untuk 

pengembangan motorik kasar dan motorik halus) 
 

Kegiatan “menggambar bawang/bumbu masak dan mewarnai”. 

 



 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAMA ANAK HARI / TANGGAL TTD ORTU TTD GURU PENILAIAN 

    BB MB SBH BSB 

Langkah Kegiatan : 

1. Gambarlah bumbu masak/bawang yang sudah di amati di bawah ini! 

2. Warnailah gambar yang sudah dibuat! 

3. Orang tua mengirimkan hasil kegiatan anak berupa foto melalui group WA atau 

Google form 

lampran 

Bidang Pengembangan : Fisik Motorik 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Kebutuhan / Makanan / Bumbu Masak 

KD 3.3/4.3 : Mengenal  anggota tubuh, fungsi dan gerakanya untuk 

pengembangan motorik kasar dan motorik halus 

Kegiatan : Menggambar bawang/bumbu masak dan mewarnai 

 



LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Bidang Pengembangan : Bahasa 

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema  : Kebutuhan / Makanan / Bumbu Masak 

Hari/tanggal : ………………. 

Kelompok Usia  : A / 4-5 Tahun 

Metode  : Unjuk Kerja 

 

       

 

 

 

 

 
 

Tujuan Kegiatan : 

 Melatih koordinasi antara mata dengan tangan 

 Menambah pengetahuan anak 

 Mengenal symbol-simbol huruf 

 Mengenal bentuk huruf 

 Anak dapat membaca dari bentuk huruf 

 

Alat dan Bahan : 

 Bawang merah 

   

Langkah Kegiatan : 

1. Orang tua menyiapkan bawang merah  

   
 

RPPH 2 Kegiatan 1 

KD.  : 3.12 / 4.12 (Mengenal ke aksaraan awal melalui bermain) 

Kegiatan “Membuat Huruf Dengan Media Bawang”. 

 



2. Orang tua memberikan contoh membentuk huruf dari bawang merah 

 
  

3. Orang tua membaca huruf yang telah dibuatnya anak mendengarkan 

4. Orang tua memberikan kesempatan kepada anak untuk mendemontrasikan 

pengetahuan anak setelah mengamati contoh dari orang tua  

5. Orang tua mengajak anak untuk membaca huruf yang dibuat anak. 

6. Anak menyampaikan gagasan main anak kepada orang tua 

7. Orang tua mengirimkan hasil belajar anak berupa video, voice note atau foto dengan 

keterangan belajar anak, apakah anak membutuhkan bantuan atau melakukan 

kegiatan sendiri. 

8. Orang tua mengirimkan hasil belajar anak melalui group WA ataupun googleform 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Bidang Pengembangan : Bahasa 

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema  : Kebutuhan / Makanan / Bumbu Masak 

Hari/tanggal : ………………. 

Kelompok Usia  : A / 4-5 Tahun 

Metode  : Pemberian Tugas 

 

       

 

 

 

 

 
 

Tujuan Kegiatan : 

 Melatih koordinasi antara mata dengan tangan 

 Menambah pengetahuan anak 

 Mengenal symbol-simbol huruf 

 Mengenal bentuk huruf 

 Anak dapat membaca dari bentuk huruf 

 

Alat dan Bahan :  

 LKPD 

 Pensil 

 Krayon 

   
Langkah Kegiatan : 

1. Orang tua anak untuk menyiapkan alat yang akan digunakan  

2. Orang tua menjelaskan aturan kegiatan dengan cara membacakan tulisan lalu anak 

memilih gambar sesuai tulisan yang diucapkan orang tua 

3. Orang tua mengirimkan hasil belajar anak berupa foto dengan keterangan belajar 

anak, apakah anak membutuhkan bantuan atau melakukan kegiatan sendiri. 

9. Orang tua mengirimkan hasil belajar anak melalui group WA ataupun googleform 

 

 

 

 

RPPH 2 Kegiatan 2 

KD.  : 3.12 / 4.12 (Mengenal ke aksaraan awal melalui bermain) 

Kegiatan “Menghubungkan Gambar Bumbu Masak Dengan Kata”. 

 



LEMBAR KEGIATAN ANAK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAMA ANAK HARI / TANGGAL TTD ORTU TTD GURU PENILAIAN 

    BB MB SBH BSB 

Bidang Pengembangan : Bahasa 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Kebutuhan / Makanan / Bumbu Masak 

KD 3.12/4.12  : Mengenal ke aksaraan awal melalui bermain 

Kegiatan : Menghubungkan gambar bumbu masak dengan kata 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bawang putih 

cabe 

bawang merah 

lampran 



LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Bidang Pengembangan : Kognitif 

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema  : Kebutuhan / Makanan / Bumbu Masak 

Hari/tanggal : ………………. 

Kelompok Usia  : A / 4-5 Tahun 

Metode  : Unjuk Kerja 

 

       

 

 

 

 

 
 

Tujuan Kegiatan : 

 Berhitung membuat anak berfikir logis dan sistematis 

 Berhitung dapat melatih konsentrasi anak 

 Berhitung membuat anak berfikir abstrak 

 Berhitung membuat anak lebih teliti 

 

Alat dan Bahan : 

 Bawang merah 

 Bawang putih  

   

Langkah Kegiatan : 

4. Orang tua menyiapkan bawang merah dan bawang putih  

   
 

RPPH 3 Kegiatan 1 

KD.  : 3.6 / 4.6 (Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama,warna,bentuk, ukuran, pola, sifat,suara, 
tekstur,fungsi,dan ciri -cirinya) 

Kegiatan “Menghitung bawang merah dan bawang putih”. 

 



5. Anak menghitung bawang merah dan bawang putih yang telah disediakan oleh orang 

tua 

 

  
 

6. Orang tua mengamati anak apakah anak bisa menghitung secara mandiri atau 

membutuhkan bantuan orang tua. 

7. Orang tua bisa juga merekam dalam bentuk video atau voice note maupun foto. 

8. Orang tua mengirimkan hasil belajar anak berupa video, voice note atau foto dengan 

keterangan belajar anak, apakah anak membutuhkan bantuan atau melakukan 

kegiatan sendiri. 

9. Orang tua mengirimkan hasil belajar anak melalui group WA ataupun googleform. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Bidang Pengembangan : Kognitif 

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema  : Kebutuhan / Makanan / Bumbu Masak 

Hari/tanggal : ………………. 

Kelompok Usia  : A / 4-5 Tahun 

Metode  : Unjuk Kerja 

 

       

 

 

 

 

 
 

Tujuan Kegiatan : 

 Membuat anak dapat membedakan konsep lebih banyak dan lebih sedikit 

 Membuat anak berfikir logis dan sistematis 

 Membuat anak dapat membedakan ukuran 

 Membuat anak dapat membandingkan sama dan tidak sama 

 Membuat anak lebih teliti 

 

Alat dan Bahan : 

 Bawang merah 

 Bawang putih  

   

Langkah Kegiatan : 

1. Orang tua menyiapkan bawang merah dan bawang putih  

   

RPPH 3 Kegiatan 2 

KD.  : 3.6 / 4.6 (Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama,warna,bentuk, ukuran, pola, sifat,suara, 
tekstur,fungsi,dan ciri -cirinya) 

Kegiatan “Membandingkan jumlah bawang merah dan bawang putih”. 

 



 

2. Setelah orang tua menyiapkan konsep pertama bawang merah dan bawang putih 

sama jumlahnya, konsep kedua bawang merah dan bawang putih tidak sama 

jumlahnya kemudian orang tua mengajak anak menghitung lalu membandingkan 

jumlah bawang merah dan bawang putih pada konsep pertama dan konsep kedua. 

 

  
 

3. Orang tua memberikan kesempatan kepada anak untuk menyampaikan gagasan 

anak setelah menghitung jumlah bawang merah dan bawang putih  

4. Anak menyampaikan berapa jumlah bawang merah dan bawang putih, apakah 

jumlahnya sama antara bawang merah dan bawang putih. 

5. Anak menyampaikan mana jumlah yang lebih banyak dan lebih sedikit antara 

bawang merah dan bawang putih 

6. Orang tua mengirimkan hasil belajar anak berupa video, voice note atau foto dengan 

keterangan belajar anak, apakah anak membutuhkan bantuan atau melakukan 

kegiatan sendiri. 

7. Orang tua mengirimkan hasil belajar anak melalui group WA ataupun googleform 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



152 - 020 - GURU KELAS TK - 1 

PENGEMBANGAN PERANGKAT 

PEMBELAJARAN (F2) 

4.6.3.2 PRODUK LKPD 
 

 

Nama  : Siti Jumma’iyyah  

Nama Kelas : 152 - 020 - Guru Kelas TK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


